

В гости - в «Незабудку»

Автор: Встреча

10.11.2022 05:04 - Обновлено 10.11.2022 06:21



Юные инспекторы дорожного движения гимназии №8 ведут активную работу с дошкольниками. На днях они познакомились с воспитанниками детского садика «Незабудка».

Дошкольята узнали от своих старших товарищей, для чего вообще создают отряды ЮИД и чем они занимаются. Школьники провели беседу о необходимости соблюдать правила дорожного движения и даже небольшое практическое занятие, показав, как правильно переходить дорогу.

Особое внимание ребята уделили рассказу о световозвращающих элементах, которые так просто крепятся на одежду. И помогли каждому ребенку сделать такой значок собственными руками. Так что теперь его можно смело крепить на курточку или рюкзачок и быть более заметным на дороге.

Подготовила Людмила Петрова